

Zepp-LaRouche: Ako Trump, Putin i Xi budu radili zajedno, svijet će se maknuti od ponora prema novoj paradigmi



Predsjednici Trump i Xi na Samitu G20 u Hamburgu u Njemačkoj, 8. srpnja 2017. (foto [realdonaldtrump/instagram](https://www.instagram.com/realdonaldtrump/))

Sastanak G20 koji se održao u Hamburgu u Njemačkoj 7.-8. srpnja nije proizveo ništa slično vrsti političke inicijative potrebne da se porazi smrtna kriza pred čovječanstvom, a naročito pred transatlantskim sektorom. Nije razmatrao globalnu finansijsku krizu, s njenih \$1.5 bilijarde bankrotiranih špekulacija derivatima. Nije vodio razgovore o provedbi globalne politike *Glass-Steagalla*, niti Hamiltonovog kreditnog sustava, koji jedini mogu preokrenuti smrtonosni kolaps fizičke ekonomije Zapada, kao što je Lyndon LaRouche uvjerljivo prikazao sa svoja *Četiri zakona*. Nisu niti postavili pitanje zamjene geopolitike rata novim pristupom globalnim odnosima. U tom smislu Samit G20 nije nikako ispunio ono što je trebao postići.

No ipak veoma pozitivan ishod - ustvari prijelomni strateški napredak - izronio je iz tog samita, uglavnom kao posljedica sklopa povijesno značajnih bilateralnih sastanaka održanim na marginama samita, naročito produktivni sastanci predsjednika SADa Trumpa i ruskog predsjednika Vladimira Putina - unatoč svim mogućim naporima Britanskog carstva i njegovih američkih suradnika da do toga ne dođe.

Vrlo je značajno što je ruska novinska agencija TASS odabrala kao atrakciju objaviti procjenu Helga Zepp-Larouche, predsjednice Schillerovog Instituta glede tog sastanka dvaju predsjednika, u članku pod naslovom „Stručno viđenje: proturuska kampanja u SADu nije uspjela spriječiti uspjeh sastanka Putina i Trumpa“, koji

ističe viđenje Zepp-Larouche-eve da dva predsjednika „imaju slična mišljenja u svom neprihvaćanju ratova i intervencija, i uplitanja u poslove drugih zemalja.

Dijeleći viđenje Zepp-LaRouche-eve poznavalac Rusije i istaknuti povjesničar Stephen Cohen rekao je Fox TVu da bi njegova naslovnica Putin-Trumpova samita bila: „Potencijalna povijesna nova detanta, i protu-hladno ratno partnerstvo počelo je s Trumpom i Putinom, no u međuvremenu pokušaji njegove sabotaže eskaliraju.“ Cohen je rekao da je Trump bio „politički odvažan“, i „možda smo danas svjedočili kako predsjednik Trump postaje pravi američki državnik.“

U razgovoru sa suradnicima danas, Helga Zepp-LaRouche podsjetila je kako su Trump i Xi Jinping Kine imali vrlo uspješan sastanak u Mar-a-Lago u travnju; i da je neposredno prije Samita G20 došlo do strateškog sastanka Xi Jinpinga i Putina u Moskvi, kojeg su obje strane opisale kao najvažniji diplomatski događaj godine, opisivši odnos svojih dviju zemalja najboljim ikad. Sada, rekla je Zepp-LaRouche, došlo je do vrlo obećavajućeg sastanka Trumpa i Putina. Stoga, ako ta trojica predsjednika doista budu mogli zajedno djelovati, svijet će zakoračiti divovskim korakom naprijed, dalje od ponora a u smjeru Nove paradigme.

Očigledno, potrebno je mnogo više rada. Još uvijek se čeka na poraz Britanskog carstva. Na Kliku Wall Streeta i Grada Londona—i njihova potrkala u Obaminu logoru Demokratske stranke i republikanske neo-konzervativce—može se još uvijek računati da će podivljati zbog svog neuspjeha da zaustave samit Trumpa i Putina, i eskalirati svoje kampanje svrgavanja vlade Trumpa. Postoji opasnost izazivanja rata na brojnim ratištima diljem planeta. No pobjeda je na vidiku.

Zepp-Larouche poziva LaRouche-ev pokret međunarodno na pojačanje naše kampanje da stavi te probleme na dnevni red koje je Samit G20 službeno izbjegao: poimence LaRouche-eva *Četiri zakona*, i da SAD i Europa službeno i u potpunosti pristupe Inicijativi Pojas i put. Pokrenite ljude da stanu iza *nas*, jer mi smo izvor odlučujućih ideja koje vode ovaj proces prema naprijed.

10. srpanj 2017.